EO0.1

Esercizi

[2FD] Prerequisiti: [2F7].Si considerino spazi topologici (X;, 7;), cia-
scuno con la topologia discreta (e ciascuno X; ha almeno due ele-
menti). Sia Il = No I = {0,1,... N} ; definiamo X = [, X; il
prodotto cartesiano. Definiamo la topologia prodotto T su X, come
definito in r2r71. Mostrate una semplice base per questa topologia.
Inoltre, se I = N, mostrate che la topologia 7 non é la topologia
discreta.

Soluzione 1. [2rr7


https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/2FD/
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/2F7
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/2F7
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/2FF

